

十年援建 14 所希望小学

汤臣倍健营养支教惠及 3 万儿童

2016 年 12 月 9 日, 汤臣倍健的支援队伍来到位于淮安南陈集镇的淮安汤臣倍健希望小学。汤臣倍健的营养讲师给这里的孩子们上了一堂营养大课。来自汤臣倍健的营养讲师通过让学生亲手制作蔬菜水果小人、观看食品添加剂实验的方式, 帮助学生了解多吃不同种类天然食物、摄取均衡营养对健康的重要性, 从而树立科学的营养观。学生们在这种寓教于乐的教学中明白了什么是对身体健康的食物, 并且会回家告诉父母, 共同向垃圾食品说 NO。

位于淮安南陈集镇的淮安汤臣倍健希望小学, 由汤臣倍健联合淮安广济医药连锁有限公

司于 2009 年共同援建。淮安市淮阴区团委书记葛海伟告诉孩子们要学会自强和感恩, “成为伟大复兴梦的追梦人”, 广济医药董事长朱华林还和孩子们开展了一场关于梦想的对话。孩子们踊跃分享自己的梦想, 有的想成为保家卫国的军人, 有的想成为教书育人的老师, 有的想成为画出国家美丽的画家, 还有的想成为汤臣倍健的营养师……朱华林鼓励孩子们勇于追梦, 并表示: “希望孩子们能健康成长, 长大后将温暖和爱心延续, 帮助更多需要帮助的人。”

同样的一幕, 11 月 26 日的南雄汤臣倍健希望小学也在发生。坐落在广东南雄坪田镇迳洞村, 是由汤臣倍健捐资兴建的第一所“汤臣倍健希望小学”, 自 2006 年建成并投入使用, 至今已建校 10 周年。在过去的 10 年里, 汤臣倍健每年都会

组织志愿者到该校开展支教活动, 为学生们传递科学的营养和健康知识。今年的支教活动特别增设了周年庆环节, 全校师生一起游戏互动赢奖品, 共同庆祝建校 10 周年。曾在校任职的历届校长、老师, 代表汤臣倍健在校任教长达半年的志愿者, 以及坪田镇的政府领导都特意赶来参加活动, 在深秋的寒风冷雨中给志愿者们带来一份意外的惊喜和感动。

据悉, 汤臣倍健自 2005 年启动“1+1+希望工程”, 承诺每年援

建至少一所希望小学, 至今已经援建 14 所希望小学, 推动了当地义务教育的发展。2012 年和 2013 年汤臣倍健还分别启动了“贫困地区儿童营养改善项目”与“希望工程汤臣倍健营养支教计划”, 通过营养教师培养、健康营养课堂、营养品捐赠等方式, 为希望小学的师生和家长们带来可持续性的营养改善。营养支教项目至今已培养 300 名营养教师, 派发 500 万袋学生营养包, 招募 1000 多名志愿者参与支教活动, 3 万多名贫困地区的学

龄儿童从中受益。

“既以人为己愈有, 既以与人己愈多”是汤臣倍健的公益理念——给予他人你才能拥有, 给予越多, 你收获的也越多。“十年树木, 百年树人”, 10 年只是一个开始, 下一个 10 年, 汤臣倍健将与合作伙伴一起投入更多资源援建希望小学, 开展希望工程营养支教活动, 推动学龄儿童营养补充食品国标的制定, 为贫困地区孩子们的健康成长保驾护航。

(徐辉)



威高集团捐赠 2000 万设立两项公益基金

2016 年 12 月 5 日, 由中国残疾人联合会和中国志愿服务联合会指导, 威高集团与清华大学无障碍发展研究院共同主办、中国残疾人艺术团友情参与出演的“威高爱·我的梦——首届中国无障碍·爱公益晚会”在全国政协礼堂圆满举办。这是一场政府、高校、企业、医院、艺术界等多方共同参与、助阵的公益行动。晚会上, “中国无障碍”发展基金和“威高爱”救助脊柱侧弯发展基金正式启动。作为我国医疗行业龙头企业, 威高集团为两

项基金共捐出 2000 万款物, 同时向残疾人艺术团、中国残奥会、中国导盲犬培训基地等一直走在残疾人公益事业最前端的团体和组织颁发了首批“中国无障碍·爱奖”和奖金。

我国当代公益事业已经走过三十余年, 许多公益先行者一直身体力行, 探索前行之路。这些人中既有社会知名人士, 也有平凡百姓, 即有专业团队, 也有民间组织, 全民公益的大潮已经来临。

晚会现场, 就企业公益对于全民公益的影响, 威高集团

董事局主席陈学利认为: “对于今天的公益践行者来说, 如何高效、持续、系统地解决社会问题是关键。威高集团作为当代民族企业, 借助自身的专业优势, 先后发起威高光明行动、爱心工程、威高‘生命接力链’工程、认捐威海市慈善基金、捐资助学助教、捐资助医助贫、为 1300 余名残疾人提供就业岗位等一系列公益项目, 目的就是希望能做到长期用实际行动去回馈社会、反哺社会。”

(皮磊)



当晚, 威高集团捐赠 1000 万元款物成立“威高爱”救助脊柱侧弯发展基金。图为威高集团董事局主席陈学利(左)在晚上与北京协和医院外科学系教授、骨科主任邱贵兴院士共同启动该基金

西安杨森呼吁关注前列腺癌

2016 年 12 月 10 日, 中国抗癌协会在西安杨森制药有限公司支持下举行“致明天”前列腺癌患者及医务工作者艺术作品展, 旨在提高公众对前列腺癌的认知, 呼吁社会各界关注男性健康并给于前列腺癌患者群体更多关爱。

前列腺癌是全球第二位、中国第六位的男性最常见癌症。中国抗癌协会泌尿男生殖系肿瘤专业委员会主任委员那彦群教授表示: “近十年来, 中国前列腺癌发病率快速上升, 年均增长率已经达到 12.07%。”在我国, 老年男性是前列腺癌的高发人群, 且年龄越大患病几率越高。随着老年人口基数的不断增长, 预计前列腺癌的发病率还将继续快速增长。

然而, 我国城市居民对于前列腺癌的认知水平仍然较低, 能正确认识到前列腺癌高危因素、自查症状、早期筛查和治疗方案的公众均不及三成。

目前, 前列腺特异性抗原(PSA)检查是公认诊断早期疑似前列腺癌的最佳方法。早期筛查不仅有助于前列腺癌的及早发现, 而且有利于减少前列腺癌死亡率以及提高生存期的生活质量。中国泌尿外科疾病诊断治疗指南(2014 版)指出, 50 岁以上的男性每年应接受例行直肠指检和前列腺特异性抗原检查, 对于有前列腺癌家族史的男性人群, 应该从 45 岁开始进行每年一次的检查。目前, 雄激素剥夺治疗是我

国晚期前列腺癌的主要治疗方式, 然而约 90% 接受雄激素剥夺治疗的患者在 18 至 24 个月后由于治疗失效会发展为去势抵抗性前列腺癌, 甚至转移至其他器官。中国抗癌协会泌尿男生殖系肿瘤专业委员会秘书长朱刚教授介绍, 该阶段的前列腺癌患者过去一直是临床治疗上的难点, 现在多项国内外前列腺癌诊疗指南指出, 新型雄激素生物合成酶抑制剂, 如阿比特龙, 为雄激素剥夺治疗失败后去势抵抗性前列腺癌患者提供了新的治疗选择。临床数据表明, 阿比特龙可以延长患者总体生存期, 同时推迟阿片类镇痛药物和化疗的起始使用时间, 以帮助提高患者的生活质量。

西安杨森制药有限公司副总裁郑磊表示, 通过支持“致明天”项目看到的充满生命力和想象力的作品, 不仅展现了前列腺癌患者及医护人员抗击疾病的信心和勇气, 也表达了他们对生命与美好的追求与渴望。“同时, 这些作品也时刻提醒我们——‘患者在等待’, 为患者和他们的家人打造一个‘更好的明天’, 我们还需不懈努力。”她说。

“致明天”前列腺癌患者及医务工作者通过多种渠道收集由患者、家属、医生和护士创作的作品, 部分作品还将在相关医院进行展示, 以期为广大前列腺癌患者及其家属、医务工作者和公众传递积极向上的正能量。(徐辉)